

# 高新之美: 有辛劳付出,也有温情涌动

## 场景 1: 劳动篇

### 假期不休 劳动者用汗水浇灌项目

■文/本报记者 唐欧 图/本报记者 王翟



雁鸣溪风光带走廊围挡装饰正在加快进行



新桥安置房建设进展迅速,工人正在加紧作业



工人们正在对风光带进行道板砖铺设



劳动者为高新区项目建设辛勤付出

## 场景 4: 温馨篇

### 传扬家风 13户“文明家庭”受表彰

本报讯 (文/图 通讯员 李西) 4月27日,高岭办事处采霞社区举办“不忘初心跟党走——‘文明家庭’评选表彰会”,对13户文明家庭进行表彰。

采霞社区此次“文明家庭”评选,由工作人员通过深入各小区,听取群众意见,上门了解情况进行登记,按照申报、评选、审核、公示、表彰的程序进行,活动以“夫妻和睦”“尊老爱幼”“教子有方”“爱岗敬业”“诚实守信”“热心公益”等为标准,最终评选出13户“文明家庭”。

高岭办事处相关负责人表示,这次评选出来的13户代表,都是来自基层的普通家庭,他们以自己的模范行为,同家庭成员一起,弘扬和践行社会主义核心价值观,温暖了人心,诠释了文明,传播了正能量,树立了榜样,值得表彰。希望在今后,大家能够用社会主义核心价值观引领家庭文明建设,注重家庭、注重家教、注重家风,使千千万万个家庭成为国家发展、民族进步、社会和谐的重要基点,成为人们梦想启航的地方,为实现中华民族伟大复兴的“中国梦”贡献自己的一份力量。



通过文明家庭的评选传递良好家风

## 前言

“五一”前夕和“五一”假期,我们透过几个小场景展露出高新区丰富的内核。这里有辛劳的付出,有惬意的休憩,有爱心的汇聚,也有温馨的力量。这些场景构成我们生活的一部分,也构成高新区积极向上的内生动力。当每个个体、每个家庭、每个团队、每个组织都将责任抗在肩上,为个人和社会的进步真心付出,高新区才会拥有感动人心的大美之姿。

## 场景 2: 游玩篇

### 广受追捧 陆家新屋景区游人如织

■文/本报记者 唐欧 图/本报记者 王翟



一家人在陆家新屋合影

经过提质改造后的陆家新屋成为名副其实的城市“后花园”,假期携老带幼在这里游玩休憩几乎成了不少家庭的“标配”。

“五一”假期,恰逢黄色的三色堇盛开正艳,景区迎来大量游客——古建筑进出的人流不曾间断;游玩区的小溪尤其受欢迎,小孩在这里玩水抓小虾,好不热闹。



陆家新屋的小溪让很多城市孩子体验到乡野之趣

## 场景 3: 感动篇

### 爱心见证 近130名贫困学子获捐赠

本报讯 (文/记者 唐欧 图/记者 王翟) 4月26日晚,“大爱无疆·慈善交响音乐会——奔立尔之夜”在高新区衡州小学多功能剧场温馨上演。将企业爱心与音乐会结合,高新区以创新之举为慈善事业加油鼓劲。据悉,当晚奔立尔教育产业集团共为近130名贫困学子捐赠校服和爱心款。

在市慈善总会的指导下,此次活动由高新区教文体局和奔立尔联合主办。据悉,奔立尔是一家以教育产业为主导,涉及设计研发、生产、销售、服务为一体的集团化企业,经营项目涵盖服装、文体用品、国际交流、教育培训、技能人才培训、电教设备、教育软件应用等系列。

当晚,爱心企业奔立尔现场为高新区内18名贫困学生捐赠爱心款15000元,为高新区对口援助学校——祁东县双桥镇兰古小学108名学生无偿捐赠216套校服。为表谢意,兰古小学还向奔立尔送上了“大德高义 百世馨香”的锦旗。



爱心企业奔立尔与衡州交响乐团通过音乐会的形式呼吁爱心的力量